

# CAGLIERO 11



《慈幼傳教策勵通訊》

一份「傳教部門」為慈幼會會士團體，以及參與慈幼使命朋友們的刊物

## 總會長的傳教呼籲

2018年無原罪聖母瞻禮

親愛的會士：

在無原罪聖母瞻禮的節日上，我向你們致以兄弟友愛的問候。在三年前的同一天，我向全球所有會省的會士，作出了強烈的傳教呼籲。今年我重申這呼籲，並付上一段 5 分鐘的視頻。

教宗方濟各已經宣布，2019 年 10 月是特殊傳教月，因為這是教宗本篤十五世在第一次世界大戰結束時，寫下了《夫至大》宗座牧函的一百週年紀念。



困難時刻往往是契機。為這件事來說，困難時刻是「落實好事業」、一項「偉大事業」的時刻，正如多明我沙維豪在閱讀鮑思高神父辦公室語句時所強調的：「與我靈，取其餘」。這是一個非常重要的事件，也就是我們視之為向人民福傳的事件——一顆我們父親鮑思高神父永恆和深切的傳教心火：一件非常重要的事件。

我親愛的會士，我打算建議甚麼呢？我在邀請你們慶祝和紀念鮑思高神父神子們的慷慨傳教情懷。

下次傳教士派遣，將會是第 150 屆，並會於 2019 年 9 月 29 日星期日，在華道角聖母進教之佑大殿舉行，一如由鮑思高神父時期至今所進行的一樣。我多麼期望對這傳教呼籲的

回應，能作為我們鮑思高慈幼會會士獻給天主的一份禮物，並且獻給教宗聖方濟各和教會，特別是獻給在世界各地我們事業裡面摯愛的年青人。

我祈望每個會省，最少能在今年安排一位會士，按總會長的呼籲，終身到海外其他民族傳教。是否我的要求和夢想太過分了？

就算會省的會士人數極少，相信也能做得到的。

已經有一個會省，其中六位會士具有成熟慈幼傳教聖召，將會任由總會長調配，參與明年第 150 屆傳教士派遣。

親愛的省會長，我鼓勵你們，成為首要的一位，幫助會士在生活中，培養這份傳教抱負，並幫助他們辨識，在與你們進行個人交談後，邀請他們與總會長聯絡。

讓我們時刻謹記，上主並沒有吝嗇祂對人的慷慨大方；當想到其他會省的需要時，特別是想到那些慷慨施恩的人士，就像福音裡在聖殿內捐獻的窮寡婦，我們的修會也不該那麼吝嗇。

與總部傳教部門的談話，以及上幾個月在總部議會內的反思，讓我準確地鎖定 2019 年的迫切情況，以及到哪些地方需要派遣足夠的會士：

- 派遣去亞馬遜地區我們的事業，和巴拿馬科隆的新事業；
- 派遣去蘇丹和非洲各地區其他現存為難民服務的慈幼會事業；
- 派遣去立陶宛、阿爾巴尼亞和科索沃、保加利亞和歐洲其他的新領域；
- 派遣去蒙古、老撾、尼泊爾、雅庫特；
- 派遣去大洋洲島嶼我們的眾多事業；
- 倘若我們有足夠的魄力，派遣去拉丁美洲好些邊緣傳教地區。

這一切將取決於對這傳教呼籲的回應有多少慷慨。

在準備 GC28 全會代表大會的同一方向上，省代會要對中心主題進行充分而富有成效的辨識：「今日的青少年需要怎樣的慈幼會會士？」。在訂定清晰和富啟發性的回應前，我們讓那些年青和成熟的會士，藉著他們快樂、慷慨和明確的面孔，有力地向我們說話，因為他們自覺必須聽從上主的傳教呼召。

我親愛的會士，我為此而祈求，並將這個意向，委託給無原罪進教之佑聖母的助佑，請求鮑思高神父繼續滋潤慈幼會會士的傳教熱忱。

我以摯愛情懷問候你們  
總會長范達民神父

## 2019 慈幼傳教節

2019 年 1 月 6 日主顯節當天，正式公佈了 2019 慈幼傳教節的主題：「於不知不覺中款待了天使。」（希伯來書 13：2）。海報的特色是非洲的兩個女孩子。一位歡迎另一個。這標誌著珍貴的熱情好客非洲人：非洲歡迎非洲。我們這個時代，最大批的移民是非洲的內陸移民，數百萬人被迫離開家園。

在背景中，你可以看到難民營或難民的真實情況；牧民和教育活動，特別是職業培訓。慈幼會會士臨在於這些難民和流離失所的人群之中，與他們分享生命。

這個主題將我們的注意力，集中在我們在這新領域裡宗徒工作所要面對的挑戰 – 無數的年青人需要慈幼會會士的友誼、慶禮院、學校、專業培訓...和耶穌的喜訊。

但這個主題也是一個契機，活現和促進熱情好客的福音美德，盡力去歡迎，開放我們的家園，攜手和開放心靈，特別是對那些最有需要的人士。這樣，我們歡迎接納天使和上主。

慈幼傳教意向

為在非洲的難民和流離失所的人士祈禱

2019  
GIORNATA MISSIONARIA SALESIANA  
IL PRIMO ANNUNCIO TRA I RIFUGIATI E SFOLLATI IN AFRICA



SETTORE PER LE MISSIONI SALESIANE

WWW.SDB.ORG

願我們這些因為衝突而必須離開家園的兄弟姊妹，能夠找到收容之所，以及有尊嚴地重建生活的機會。

2019 年慈幼傳教節的主題，著重於非洲的難民和流離失所人士的福音初傳，人數大約有 2400 萬人之多。在這邊緣地域，慈幼會會士提供各種牧民、教育和人類發展項目。讓我們祈求，求賜這些國家能擁有和平與正義，並且難民、特別是兒童和年青人，能夠好像納匝肋聖家一樣，找到安寧、安全、實現他們將來的機會，以及在這「出谷」的事件中，經驗天主上之的安排和體驗天主的臨在。